



26日,天安门广场纪念抗战胜利70周年花卉布置完毕,为即将到来的阅兵做好准备。 新华社发

摩托车礼宾队护卫老兵 为我国阅兵史首次,45车远超外国元首护卫规格

本报讯 在抗战胜利70周年纪念活动中,摩托车礼宾方队45名队员将驾驶国产摩托车护卫300余名抗战老兵、支前模范及英烈子女代表率先通过天安门,成为这次纪念活动一道独特的风景线。“摩托车礼宾方队护卫抗战老同志在我国阅兵史上尚属首次。”摩托车护卫方队负责人吴万涛26日介绍说。

据介绍,此次阅兵摩托车礼宾方队与之前相比有着本质差别。“护卫外国元首一般只需11车,车速近百公里,大家习惯了行云流水般的行车感觉,而这次同时上场45车,车速仅10公里每小时,给我们提出了很大挑战。”吴万涛说。

为解决“低速难驾控,队形难保持”的两大难题,他们积极联系车辆厂家,将转速表由指针式改为数字式,便于调控车速;调整车辆电脑控制系统,保证急速行驶不熄火;降低轮胎气压,增大触地面积增强稳定性;突出骑行行驶和过独木桥训练,要求人均每天低

速行驶不少于5公里,在队员头盔上标注记号练对正,在场地画线标点练标齐,在反复体验中提高低速平稳驾车的能力。

这次纪念活动,礼宾方队队员驾驶国产春风650型摩托车,车重265公斤、长2.25米、宽1米,犹如一群威武雄狮驰骋在阅兵广场。“这个大块头不好驾驭,不仅要练就炉火纯青的驾驶技能,还要具备绝对充沛的体能。”礼宾方队中队长王雷深有体会。

据悉,从普通一兵到礼宾方队一员,可谓“过五关,斩六将”,要求身高超过一米八,体形五官匀称,政治素质过硬,还要经过层层选拔。而在此次训练中,队员们训练前推车慢跑5公里,迎着烈日练眼神,别针固定校脖颈,背十字架练腰杆,采取“鞭炮轰扰、穿越火圈、翘头行驶”等方式强化队员遇事不慌、处变不惊的心理素质,确保方队训练稳步推进,整体素质快速提升。

据法制晚报



摩托车礼宾队与抗战老兵方队合练。 法制晚报供图

延伸阅读

阅兵训练部队怎么吃

每日6餐,每周面点不重样

兵马未动,粮草先行。在高强度阅兵训练中,伙食保障成为保证身体健康、提振官兵士气、确保训练质量的关键。自5月下旬进驻阅兵训练基地后,各单位都在后勤保障上下足功夫。

一直在现场指导官兵训练的方队长、第21集团军副参谋长赵健宏告诉记者,参训官兵们每天训练量非常大,为能及时给他们补充水分和能量,炊事班特意安排了每日6餐制:除早中晚三餐外,训练期间还分三次加餐到训练场。

主食班的上士王刚、宋纪鹏负责面点制作,“每周面点不重样”是他们的最低要求。这最低要求可不低:面包、蛋糕、麻团、小汉堡、牛肉馅饼、发糕、包子、肉夹馍、黄金大饼、芝麻卷……“掰着指头一数,光面点就20多种。”王刚说。

在“狼牙山五壮士”英模部队方队,记者在就餐食谱上看到,炊事人员按照“早餐讲营养、午餐重质量、晚餐抓调剂”的要求,每天坚持干稀搭配、荤素搭配、粗细搭配、米面搭配和酸、甜、苦、辣、咸、淡“六味俱全”的“四搭六有”原则,确保队员吃饱、吃好、吃出营养、吃出战斗力。

据新华社

三军仪仗队护旗手 是潍坊小伙张洪杰



居中者为张洪杰。(资料片)

9月3日,中国人民解放军三军仪仗队将再次作为第一个方队亮相阅兵式,而仪仗队护旗手,正是潍坊小伙张洪杰。

张洪杰于1981年出生在潍坊市临朐县一个小镇上,1999年,年仅18岁的张洪杰入伍不到一年,参加了国庆50周年大阅兵,担任仪仗队海军护旗手。2009年,国庆60周年的阅兵训练中,张洪杰不仅是护旗手,还是教练员,护旗方队第一个排面就是他一手训练出来的。2015年5月,张洪杰以护旗手的身份在俄罗斯红场大阅兵中亮相。四个月之后,他将再次参加抗日战争胜利70周年阅兵。(宗禾)

省政协: 发布抗战编年纪事 纪念抗战胜利70年

本报济南8月26日讯(记者 李钢) 在中国人民抗日战争胜利70周年之际,省政协在济南举行《亲历者说——山东抗战编年纪事》首发式,向抗战胜利70周年献礼。

据介绍,《亲历者说——山东抗战编年纪事》是省政协文史资料委员会与各市政协及有关方面历时一年多编写出版的。该书用无可争辩的历史事实,充分反映了中国共产党在伟大的抗日战争中的中流砥柱作用,充分反映了全民族同仇敌忾、抵御外侮的伟大民族精神。

据悉,《亲历者说——山东抗战编年纪事》共10卷,800篇,420万字,169幅历史图片。时间跨度上,自甲午战争期间的威海卫之战日军人侵山东起,至1945年12月27日驻山东侵华日军签署投降协议止,前后50年。

相关新闻

瞪眼王:导弹兵57分24秒不眨眼

武器装备展示是历次阅兵的焦点,而导弹装备更是其中的重中之重。这次阅兵是第二炮兵同时展示型号最多、枚数最多的一次,将涵盖远中近、核常新等不同梯次的导弹武器。

针对训练中单靠人工评判误差大、时效低的情况,本次阅兵训练研发出车辆计时测速、排面可视标齐以及北斗定位考核系统,训练时间和距离精确到小数点位置。记者从核导弹第一方队基准车驾驶员魏晓峰那里了解到,按照考核标准规

定,200米等速驾驶时间在72秒,误差在±0.3秒内就算合格,而最终通过训练,他的误差缩小在±0.05秒内。

据悉,此次阅兵训练前,海军舰空导弹方队的乘载员付军患有沙眼,达不到阅兵要求的40秒不眨眼的标准。为了克服难关,每次排队训练,付军都坚持站在顶风向阳的位置,经过一个多月的坚持,付军最终挑战自己成功,他以57分24秒不眨眼的战绩,创造了方队新纪录,被战友称为“瞪眼王”。

据北京晚报

白云山® 春提神 夏驱蚊 秋醒脑 冬止痛

OTC 风油精 Fengyoujing

清凉 止痛 驱风 止痒

广州白云山医药集团股份有限公司 白云山何济公制药厂

风油精请认准: 白云山® 大品牌!

业务咨询电话: 13922445569

OTC 国药准字Z44021847 粤药广审(文)第2015020090号 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

广州白云山医药集团股份有限公司 白云山何济公制药厂